Тест.
1. В электронной таблице относительный адрес ячейки образуется:
a. Из имени столбца

b. Из имени строки

c. Из имени столбца и строки

d. Произвольно

2. какая из перечисленных ссылок на ячейку F4 является абсолютной только по столбцу

a. $F4
b. $F$4
c. F$4
d. F4
3. какая из перечисленных ссылок на ячейку F4 является абсолютной только по строке

a. $F4
b. $F$4
c. F$4
d. F4
4. выделена группа ячеек A1:B3. Сколько ячеек входит в эту группу?

5. В ячейке C2 записана формула =А1+В$2. Какой вид она будет иметь при копировании в ячейку С4?
a. =A3+B$3
b. =A3+B2
c. =A3+B$2
6. В ячейке А1 значение 5, в ячейке В1 формула =А1*2. Какой результат в ячейке С1? С1=А1+В1

a. 10

b. 15

c. 14

7. Какой результат будет в ячейке С1, если А1=5  В1=А1*2. 

 С1=СУММ(А1:В1)*А1

8. Дан фрагмент таблицы, содержащей числа и формулы. Значение С3 равно

	
	А
	В
	С

	1
	0.1
	
	

	2
	1
	
	=A2*2

	3
	=А2+$A$1
	
	=A3*C2


a. 2.4
b. 2.2
c. 4.2
d. 3.2
9. Дан фрагмент таблицы. Найти значение В4

	
	А
	В

	1
	2
	

	2
	1
	=А2*2  

	3
	=А2+А1
	=А3*В2  

	4
	
	=В3*А1  


a. 11

b. 10

c. 12

10. Формула начинается со знака:
a. $
b. A1
c. =
11. Какого нет формата данных в электронных таблицах?

a. Число

b. Денежный

c. Электронный
d. текст

12. Абсолютная ссылка – это…
13. Относительная ссылка – это …

